

ગાંધીનગર સમાચાર

પાટનગરનું પોતાનું અખબાર

Gandhinagar વર્ષ : (૩૪) અંક નં. ૧૯૩

૨૩ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૯, સોમવાર; ભાદરવા વદ - ૯

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૨.૦૦



SINCE 1994
ઉત્ક્રાંતિ - TCCI કેરીયર એકેડમી
નોકરી અંગેની ભરતી પરીક્ષાઓ માટેની તૈયારી કરાવતી સંસ્થા

બાપુ ગુજરાત નોલેજ વીલેજ

Block D, 2nd Floor, Room No.305
Village Vasan,
Gandhinagar-Mansa State Highway,
Dist. Gandhinagar. (Gujarat)
Mo. +91 93163 55863, +91 99258 02948
E-mail. info@theknowledgevalley.com
Website: www.theknowledgevalley.com

THE EMPEROR OF COMPETITIVE EXAMS

સંદેશ

સમગ્ર ગુજરાતમાં વિદ્યાર્થી મિત્રોને સરકારી નોકરી મળી રહે તેવા ઉદ્દેશથી પોતાની સરકારી નોકરી છોડી ગુજરાતના વિદ્યાર્થીઓની સુખી શક્તિઓને બહાર લાવી સક્રિય કરવામાં જેમનો ફાળો છે તથા સમગ્ર ગુજરાતમાં સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓની તૈયારી કરાવનાર વર્ગોની શરૂઆત કરનાર, પાચો નાંખનાર સંસ્થાપક કે જેમના એક દીર્ઘદ્રષ્ટિકોણથી આજે “ગાંધીનગર” શહેર સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓની તૈયારી માટેનું હબ બન્યું છે. તેવા શ્રી મુકેશ પટેલ કે જેમને “આફતને પણ અવસર” માં બદલી છે તથા ગુજરાત રાજ્યની સંકલિત બાળવિકાસ યોજના (ICDS) સાથે સંકળાયેલ તમામ મુખ્યસેવિકા બહેનો, સી.ડી.પી.ઓ બહેનોના પ્રશ્નો માટેની અહિંસક ગાંધીયીદ્યા માર્ગે પોતાની પડતર માંગણીઓ માટે લડી રહ્યા છે, તેવા 1994ના વર્ષથી સતત સક્રિય એવા શ્રી મુકેશ પટેલનો ગુજરાતના તમામ ભવિષ્ય માં IAS થી શરૂ કરી કોન્સ્ટેબલની નોકરી સુધીનું સ્વપ્ન સેવનાર ઉમેદવારો માટે સમગ્ર ભારત દેશમાં સર્વપ્રથમ વખત તેમજ ખાસ ગુજરાત રાજ્યના ઉમેદવારો માટે એક નવા દ્રષ્ટિકોણથી આગળ વધી રહ્યા છે. તેવા “ઉત્ક્રાંતિ” યુવના સ્થાપક તથા વર્ષ-1994 થી “લિથિનેટિંગ ક્લાસીસ” થી શરૂઆત કરનાર અને “લિથિ કેરીયર એન્ડ કોમ્પીટીશન ઈન્સ્ટીટ્યુટ” સ્થાપનાર, સમય જતાં “TCCI Education Pvt Ltd” નો પાચો નાખનાર અને આજે એક નવા દ્રષ્ટિકોણથી સતત 4 વર્ષ ના સંશોધન બાદ એક નવા ઉમદા વિચાર સાથે લઈને, જેમાં દરેક વિદ્યાર્થીને પડતી તમામ પ્રકારની મુશ્કેલીઓ, ભણાવનાર પ્રાધ્યાપકોના મંતવ્યો, તથા 25 વર્ષનો સંપૂર્ણ નિયોડ, જેના નિવારણ માટે “ઉત્ક્રાંતિ - TCCI કેરીયર એકેડમી”ની સમગ્ર આંતરરાષ્ટ્રીય ખ્યાલિ પામેલ, શ્રીમાન શંકરસિંહ વાઘેલા “બાપુ” ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત “બાપુ ગુજરાત નોલેજ વીલેજ” સંસ્થાના કેમ્પસ માં જ

“ઉત્ક્રાંતિ-TCCI કેરીયર એકેડમી”ની શરૂઆત કરવામાં આવી છે તે સંસ્થાએ એક નવો દ્રષ્ટિકોણ તથા દૂરદેશી ઉમદા વિચારથી “ફાઇન્ડેશન કોર્સ”, “બુસ્ટર કોર્સ”, “માસ્ટર કોર્સ”, “ONLINE TEST” જેવા વિવિધ પ્રકારના કોર્સમાં પ્રવેશની શરૂઆત તા. 19-09-2019 થી કરેલ છે જેમાં, છેલ્લા 25 વર્ષના અનુભવને અંતે ઉમેદવારના પ્રશ્નોનું નિવારણ 100% થાય તથા માત્ર અને માત્ર “પરીણામ લક્ષી” અભિગમ સાથે એટલે કે “નવા કલ્પ ના નવા યુગની એક નવી ઉત્ક્રાંતિ” શીર્ષક હેઠળ “ઉત્ક્રાંતિ-TCCI કેરીયર એકેડમી” દ્વારા નીચેના પ્રશ્નોનું 100% નિવારણ આવે તેવા સકારાત્મક દ્રષ્ટિકોણના અભિગમથી તા. 19-09-2019 ના દિવસથી ઉપરોક્ત દર્શાવેલ સ્થળે એકેડમીની શરૂઆત કરેલ છે.

25 વર્ષના અનુભવને અંતે 1460 દિવસનો સર્વે

- * ટૂંકા સમયના જાહેરાત પ્રસિધ્ધ થયા બાદ તૈયારી શરૂ કરવાના નિર્ણયનો ઉકેલ,
- * ફક્ત પ્રશ્નોને ગોખી / મોખિક તૈયાર કરવાનો અંત અને જે કંઈ અભ્યાસ કરે છે તેની સંપૂર્ણ સમજણ,
- * વિદ્યાર્થીની નબળાઈઓ જાણી તેનો સકારાત્મક ઉકેલ,
- * વિદ્યાર્થીઓને તેમના અભ્યાસ અંગેની નબળાઈઓ દૂર કરવા માટે સવારના -6 કલાક થી રાત્રીના- 10 કલાક સુધી સંપૂર્ણ સમર્પિત એવા પોતાના વિષયમાં નિષ્ણાંત તથા અનુભવી સ્ટાફના
- * તમામ ફેકલ્ટી ફૂલટાઈમ છે જેના કારણે વિદ્યાર્થીને કોઈપણ પ્રકારના પ્રશ્નો ઉદ્ભવે નહિ તેવી આશા.
- * તા. 05-01-2020 થી સમગ્ર કામકાજ ONLINE થશે જેમાં ઈન્કવાયરી એડમીશન, ફી ભરવાની પધ્ધતિ, વાલીશ્રી સાથેનો સંપર્ક, વિદ્યાર્થીની તમામ પ્રકારની પ્રગતિનો રીપોર્ટ, ઘરે બેઠાં જે વિદ્યાર્થી સંસ્થામાં ન જોડાયેલ હોય તે પણ ONLINE TEST આપી શકે અને સ્વમુલ્યાંકન કરી શકે તેવી વ્યવસ્થા કરવામાં આવેલ છે. અમારી Website જેવા નમ્ર વિનંતિ, જે હાલ પ્રગતિમાં છે.
- * ગુજરાતી માધ્યમમાં ભણેલ વિદ્યાર્થીઓને અંગ્રેજી વિષયમાં પડતી મુશ્કેલીનું તજજ્ઞો દ્વારા કાચમી નિવારણ,
- * પોલીસની ભરતી માટે પ્રેક્ટીકલની સુવિધા ઉપલબ્ધ.

- * બુદ્ધિશ્રુતિઓ, તત્વચિંતકો દ્વારા સમયાંતરે મોટીવેશન, પર્સનાલીટી ડેવલપમેન્ટ જેવા કાર્યક્રમો દ્વારા આત્મવિશ્વાસ માં વધારો કરવાનો સંપૂર્ણ પ્રયાસ.
- * કોર્ષના સમયગાળા દરમિયાન એકેડમી દ્વારા ટૂંકો ઐતિહાસીક સ્થળનો પ્રવાસ
- * પ્રાધ્યાપકો અને વિદ્યાર્થીઓ વચ્ચે આત્મીયતા ભર્યા સંબંધથી શિક્ષણ આપી શકાય તે માટે ખાસ ADVISOR, સુપરવાઈઝર કે જે નિવૃત્ત આચાર્ય / પ્રાધ્યાપક ની પ્રત્યક્ષ દેખરેખ તો, મારા ગુજરાતના વ્હાલા ઉમેદવાર મિત્રો શું આપ સરકારી નોકરી મેળવવાની તીવ્ર ઈચ્છા રાખો છો? -?-?

આપ વારંવારની સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા આપી ને નિષ્ફળતાથી થાકી ગયા છો?

તો કોઈપણ પ્રકારની ચિંતા કરવાની જરૂર નથી, તમે જે ડ્રટ નિશ્ચય કર્યો છે, તેમજ આપની તીવ્ર ઈચ્છા છે જ કે સરકારી નોકરી મેળવવી છે તો આવો આપણે સાથે મળીને સંપૂર્ણ સમર્પણની ભાવનાથી

“THE EMPEROR OF COMPETITIVE EXAMS”

એવી સંસ્થામાં જોડાઈએ અને પોતાનું સ્વપ્ન સાકાર કરીએ તથા આ સંદેશો પોતાના ઓછામાં ઓછા 10 મિત્રોને પહોંચાડીએ અને તે પ્રત્યેક મિત્રોને જણાવીએ કે તેઓ પણ પોતાના 10 મિત્રોને આ સંદેશો પહોંચાડી દુઆ અને આર્શીવાદ પ્રાપ્ત કરે.

આપના ખૂબજ ઊજવવળ, સુરક્ષિત ભવિષ્યની શુભકામનાઓ સાથે મારા ટૂંકા સંદેશને અભિવિરામ આપુ છું.

જય જય ગરવી ગુજરાત!

આભાર !



“Winners Don't Do Different Things, They Do The Things Differently”



SINCE 1994

તા. -21-09-2019



મુકેશ પટેલ

For

ઉત્ક્રાંતિ-TCCI કેરીયર એકેડમી
(વાસન, ગાંધીનગર)